
 
 

 

Tisková zpráva 

Nemocnice Neratovice pružně reaguje na zvyšující se potřebu lůžek následné 

péče v regionu 

 

Neratovice, 20.05.2024: Dnešním dnem zveřejňuje Nemocnice Neratovice společně s Nemocnicí 

Mělník informaci o plánovaném vzniku nového oddělení dlouhodobé lůžkové péče. Nahradí  

dlouhodobě málo vytížené oddělení gynekologie, které bude přesunuto do Nemocnice Mělník 

v rámci plánované komplexní společné péče o pacienty. Místo gynekologické operativy bude 

v Neratovicích provozována jednodenní chirurgie. Gynekologická ambulance v Neratovicích 

zůstává. Nemocnice tak flexibilně reaguje na zvyšující se potřebu lůžek následné péče v regionu 

v poslední době.  

Současný demografický vývoj vytváří tlak na vznik dalších lůžek následné péče, která v regionu chybí. 

Pacienti zaléčení např. na interním oddělení tak musí být v současné době překládáni na lůžka 

následné péče v okolních, i vzdálenějších, místech. Nové uspořádání jim přinese možnost zůstat 

v dosahu svých blízkých bez nutnosti přeložení do jiného zařízení, navíc na malém oddělení takřka 

„rodinného“ typu. Nemocnice očekává, že poptávka po těchto druzích ošetřovatelské péče se bude 

v budoucnu ještě zvyšovat. Nové oddělení dlouhodobé lůžkové péče, které vznikne v Nemocnici 

Neratovice v průběhu letošního roku, je tak v souladu se strategií zvyšování počtu lůžek následné 

péče při snižování počtu lůžek péče akutní napříč celou Českou republikou. V rámci této strategie 

vzniká např. i v Nemocnici Mělník zcela nový moderní pavilon oddělení dlouhodobé lůžkové péče.  

Dvacet pět lůžek následné péče tak v Neratovicích nahradí původních dvacet dva lůžek oddělení 

gynekologie, které má dlouhodobě nízkou obložnost. Oddělení doposud zajišťovalo péči zejména 

v podobě plánovaných gynekologických operací. Tato péče bude nově od 1. července 2024 

zajišťována Nemocnicí Mělník, jež disponuje zcela nově zrekonstruovaným příjemným a moderním 

prostředím, které ženám poskytne ještě větší komfort.  

Již dříve obě nemocnice oznámily plán spojení Nemocnice Neratovice a Nemocnice Mělník do jedné 

společné entity, která bude společně poskytovat komplexní péči pacientům. Toto právní spojení je 

naplánováno na začátek roku 2025, přičemž obě nemocnice zůstanou fyzicky na svých současných 

místech. Plánovaný společný celek přinese synergické efekty s potenciálem dalšího rozšíření spektra 

péče v Neratovicích.  

Tento projekt byl pečlivě zvážen tak, aby pružně reagoval na potřeby pacientů v regionu při 

zachování potřebné vysoce kvalitní péče, je zároveň v souladu s postupnými kroky směrem ke změně 

ve struktuře českého zdravotnictví v současnosti diskutovanými  a projednávanými v kruhu orgánů 

odpovědných za zdravotní péči v ČR.  
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O skupině VAMED MEDITERRA    
 
Skupina VAMED MEDITERRA provozuje v České republice celkem sedm zdravotnických zařízení, včetně 
Nemocnice Neratovice a Nemocnice Mělník, a také Soukromou střední zdravotnickou školu na 
Mělnicku. Za dobu působení skupiny získaly její jednotlivé nemocnice a kliniky řadu prestižních ocenění 
a certifikací, ať už za finanční stabilitu či za pozitivní hodnocení pacientů.  
 


